

RETIFICAÇÃO DE EDITAL

A Câmara Municipal de Pouso Alegre, torna pública a retificação do Edital do Pregão Presencial nº 05/2010, publicado no Jornal do Estado na Edição nº 1957, no que se refere ao horário de abertura do certame:

1- No item 4.1.1, **onde se lê:** 10:00 HORAS **leia-se** 13:30 HORAS

Os demais itens e anexos do edital nº 05/2010 permanecem inalterados.

Fatima A.Belani
Pregoeira